Les soins palliatifs partout : un appel à l'action pour la Semaine nationale des soins palliatifs 2023
(Date, ville, province / territoire) – [Votre organisme] et l 'Association canadienne de soins palliatifs (ACSP) sont fiers de présenter la Semaine nationale des soins palliatifs 2023 du 7 au 13 mai. Le thème de la campagne de cette année est « Les soins palliatifs partout », soulignant l'importance d'assurer des soins palliatifs complets, de qualité et accessibles à toute personne confrontée à une maladie limitant son espérance de vie, en tout du lieu de soin, dans chaque code postal.
[Si votre organisme organise un événement, inclure les détails pertinents ici, tel la date, l’heure, l’emplacement, etc.]
Bien que l'accès aux soins palliatifs se soit amélioré ces dernières années, les données les plus récentes montrent que seulement 58% des Canadiens décédés en 2021-2022 ont reçu des soins palliatifs, majoritairement à l'hôpital. La campagne "Les soins palliatifs partout" met en évidence qu'il n'y a pas de limites quant à l'endroit où une approche palliative des soins peut être pratiquée et nous rappelle que partout où les personnes sont confrontées à des maladies limitant leur espérance de vie, à la fin de vie et au deuil, il doit également y avoir une place pour les soins palliatifs.
[Facultatif : inclure une citation d’un.e représentant.e de votre organisme à propos de l’événement ou de votre impact au sein de la collectivité]
« Cette semaine, nous célébrons les soins indispensables et compatissants fournis par les travailleurs de la santé, les bénévoles, les aidants naturels et de nombreux autres partout au pays. L'impact des soins palliatifs sur la qualité de vie d'une personne et de sa famille est profondément significatif et chaque personne atteinte d'une maladie limitant son espérance de vie mérite de recevoir ce niveau de soins » a déclaré Laurel Gillespie, directrice générale de l'ACSP. « Malheureusement, moins de 60% des Canadiens décédés l'année dernière ont reçu des soins de la discipline qui se spécialise, en partie, dans les soins aux mourants. Il est temps que tous les Canadiens se rassemblent pour construire un avenir où 'Les soins palliatifs partout' devienne réalité dans chaque code postal. »
Joignez-vous à nous pour célébrer et renforcer un future où des soins palliatifs de haute qualité sont accessibles pour tous au Canada. Pour en savoir plus sur la Semaine nationale des soins palliatifs 2023 et pour soutenir un meilleur accès aux soins palliatifs, visitez le site Web de l'ACSP à l'adresse www.acsp.net/semaine.
La Semaine nationale des soins palliatifs est coordonnée par l'ACSP. Le financement de la campagne de la Semaine nationale des soins palliatifs 2023 est fourni par la Fondation Saint Elizabeth, GSK, Médicaments novateurs Canada et Purdue Pharma. 
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[Courte description de votre organisme]
À propos de l’Association canadienne de soins palliatifs 
L’Association canadienne de soins palliatifs (ACSP) est la voix nationale du secteur des soins palliatifs au Canada.  L'ACSP se consacre à l'excellence en matière de soins palliatifs et fournit un leadership en matière de politique publique, d'éducation, de recherche et de transfert de connaissances pour assurer que tous au Canada aient accès à des soins palliatifs de haute qualité. Elle travaille en étroite collaboration avec les organisations provinciales de soins palliatifs ainsi que d'autres organisations nationales pour renforcer l'accessibilité et la qualité des soins palliatifs offerts à travers le Canada. Consultez www.acsp.net pour de plus amples détails.
Pour renseignements :
[Les coordonnées de la personne responsable pour les relations médiatiques de votre organisme]
Katrielle Ethier
Association canadienne de soins palliatifs
kethier@chpca.ca 
(343) 804-4414

